



## **В Нижегородском районе г. Н.Новгорода бывший полицейский признан виновным во взяточничестве**



Собранные следователем СО по Нижегородскому району г. Н.Новгорода СУ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему участковому уполномоченного отдела полиции № 5 УМВД России по г. Н.Новгороду. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

Следствием и судом установлено, что летом 2021 года подсудимый, находясь на рабочем месте в участковом пункте полиции, расположенном в доме по улице Максима Горького г. Н. Новгорода получил в качестве взятки 30 тысяч рублей путем перевода на банковскую карту. Указанные денежные средства были предназначены за вынесение полицейским незаконного решение об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении представителя коммерческой организации по факту фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Противоправные действия полицейского выявлены следователями СК совместно с оперативными сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУМВД России по Нижегородской области.

Незаконное решение об отказе в возбуждении уголовного дела, принятое фигурантом, было отменено.

Из органов внутренних дел мужчина был уволен.

Вину в совершении инкриминируемого деяния бывший полицейский признал.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на три года шесть месяцев условно со штрафом в сумме 90 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

*14 Марта 2022*

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1664084>